



HONVÉDELMI MINISZTERIUM

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS „Lippai Balázs esélyegyenlőségi ösztöndíjra”

A honvédelmi miniszter által alapított a Lippai Balázs esélyegyenlőségi ösztöndíj folyósításáról szóló 45/2021. (VIII. 31.) HM utasítás alapján a Honvédelmi Minisztérium Oktatási és Ifjúságstratégiai Főosztály a 2022/2023-as tanévre pályázatot hirdet a „Lippai Balázs esélyegyenlőségi ösztöndíjra”, azon nappali tagozaton felsőfokú tanulmányokat folytató hallgatók részére, akik felsőoktatásban felvették a honvédelmi ismeretek tantárgyat a 2022/2023-as tanulmányi évben.

Az ösztöndíjat azok a magyar állampolgárságú, hátrányos helyzetű, nappali tagozaton felsőfokú tanulmányokat folytató hallgatók nyerhetik el a 2022/2023-as tanévmásodik tanulmányi félévben, akik megfelelnek a kiírt pályázati feltételeknek.

Az ösztöndíjat 3,00 feletti tanulmányi eredményt elérő hallgató nyerheti el legfeljebb egy tanulmányi félév (5 hónap) időtartamra. Amennyiben az ösztöndíjat elnyerő tanulói jogviszonya megszűnik, vagy a tanulmányi feltételeknek nem tesz eleget, az ösztöndíjra való jogosultság megszűnik.

Az ösztöndíj havi mértéke a minimálbér 12%-a, amelynek összege: 27.840 forint. A nyertes pályázó részére az ösztöndíj csak a hallgató saját nevére szóló bankszámlára folyósítható, egyéb kifizetésre nincs lehetőség.

A pályázatnak tartalmaznia kell:

- hiánytalanul és olvashatóan kitöltött, aláírt pályázati adatlap (működő e-mail-címmel és telefonszámmal);
- Honvédelmi alapismeretek tantárgy felvételét igazoló dokumentum (tanulmányi rendszerből kinyomtatott dokumentum a felsőoktatási intézmény által lepecsételve, aláírva)
- tanulmányi átlageredményt igazoló bizonyítvány, index hitelesített másolata (oktatási intézmény által lepecsételt és aláírt);
- hátrányos helyzetet (a gyerekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény szerinti hátrányos helyzet vagy halmozottan hátrányos helyzet) igazoló dokumentum vagy annak hivatalos másolata; **A hátrányos, vagy halmozottan hátrányos helyzet fennállását a lakóhely szerinti település jegyzője állapítja meg, az erről szóló igazolást is ő állítja ki. A honvédelemmel összefüggő felsőoktatási ösztöndíjakról szóló 463/2021. (VIII. 5.) Korm. rendelet - 8. § (3) bekezdése - alapján a Lippai Balázs esélyegyenlőségi ösztöndíjra csak hátrányos, vagy halmozottan hátrányos helyzetű hallgatók pályázhatnak eredményesen, a pályázat elbírálásakor más igazolás (különösen árva ellátásról szóló, vagy rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről szóló) nem fogadható el, mivel ezek jogosultsági feltételei eltérőek.**

A gyerekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 67/A.§ (1)-(2) bekezdése értelmében:

(1) **Hátrányos helyzetű** az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és nagykorúvá vált gyermek, aki esetében az alábbi körülmények közül egy fennáll:

a) a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony iskolai végzettsége, ha a gyermeket együtt nevelő mindkét szülőről, a gyermeket egyedül nevelő szülőről vagy a családbafogadó gyámról – önkéntes nyilatkozata alapján – megállapítható, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor legfeljebb alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezik,

b) a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony foglalkoztatottsága, ha a gyermeket nevelő szülők bármelyikéről vagy a családbafogadó gyámról megállapítható, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor az Szt. 33. §-a szerinti aktív korúak ellátására jogosult vagy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésének időpontját megelőző 16 hónapon belül legalább 12 hónapig álláskeresőként nyilvántartott személy,

c) a gyermek elégtelen lakókörnyezete, illetve lakáskörülményei, ha megállapítható, hogy a gyermek a településre vonatkozó integrált településfejlesztési stratégiában szegregátumnak nyilvánított lakókörnyezetben vagy félkomfortos, komfort nélküli vagy szükséglakásban, illetve olyan lakáskörülmények között él, ahol korlátozottan biztosítottak az egészséges fejlődéséhez szükséges feltételek.

(2) **Halmozottan hátrányos helyzetű**

a) az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és nagykorúvá vált gyermek, aki esetében az (1) bekezdés a)–c) pontjaiban meghatározott körülmények közül legalább kettő fennáll,

b) a nevelésbe vett gyermek,

c) az utógondozói ellátásban részesülő és tanulói vagy hallgatói jogviszonyban álló fiatal felnőtt.

Kérjük, hogy a pályázati felhívásban kért adatokat maradéktalanul szíveskedjenek megküldeni, mert érvényes pályázatnak csak a minden adatot és dokumentumot tartalmazó, aláírt pályázatok fogadhatóak el.

A pályázatok benyújtási határideje: **2023. február 28.** (Csak azok a pályázatok kerülnek elbírálásra, mely pályázatokon a postai bélyegző legkésőbbi dátuma: 2023. február 28.)

A borítékon fel kell tüntetni: „**Lippai Balázs ösztöndíj**”.

A pályázat beküldési címe:

**Honvédelmi Minisztérium Oktatási és Ifjúságstratégiai Főosztály,
1885 Budapest, Pf. 25.**

Az ösztöndíjbizottság az ösztöndíj odaítéléséről 2023. március 24. napjáig készíti el javaslatát. A pályázat nyertesei az ösztöndíj odaítéléséről szóló határozat aláírását követően kapnak írásbeli tájékoztatást.

A pályázatra egyebekben a 463/2021. (VIII.5.) Kormány rendelet és a 45/2021. (VIII.31.) HM utasítás rendelkezései az irányadóak.

Budapest, 2023. január 31.

